CARGO 01: AGENTE DE PORTARIA

CARGO 02: AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS
CARGO 03: OPERADOR DE BARCO
CARGO 04: VIGIA
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Vocé estd recebendo o seu Cademno de Questdes, Para cada questdo da Prova Objetiva de Muitipla
0.1 contende 50 (cinguenta) questdes objetivas de .4 Escolha existiriio 04 (quatro) alternativas de resposta

miltipla escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem (A, B, C e D), das quais apenas uma sera correta, de

sequencial. Confira a sequéncla numérica de seu acordo com o comando da questio. A marcacio de

Caderno de Questdes antes de iniciar a resolugdo,
assim como o nimero de paginas, comunicando,
imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de

; ; O tempo méxima disponivel para realizagio da prova
i — - & de 3h30 (trés horas e trinta minutos), J4 incluido o
O [
Q
i ]

mais de uma no Cartdo Resposta anula, automatica-
mente, aresposta da questio.

tempo destinado & identificagio e ao preenchimento
Viocé deve conferir, na capa do Cademo de Queslbes

do Cartéio Resposta,
e no rodapé das paginas internas, o nivel a que o
Cademo de Questdes se refere. Caso vocé tenha

recebido um Caderno de Questées que ndo “ Somente depols de decorridos 120 minutos do Inicio

da prova, o candidato poderd entregar o seu Cademo
de Questbes e o seu Cartio Resposta, e retirar-se da
salade prova.

corresponda ao mesmo nivel descrito no seu Cartdo
Resposta, comunique imediatamente ao Fiscal de
Sala e exijao Caderno de Questbes comreto,

(=)
o)

As respostas das questdes objetivas de miltipla Os 3 (trés) dltimos candidatos s6 poderéio sair da sala
@)@ escolha do Caderno de Questdes deverdo ser @‘? de prova juntos.

transcritas para o Cartdo Resposta com caneta

esferografica de tinta azul ou preta fabricada em
material transparenta.

Serd permitido ao candidato levar consigo o Cademo
de Questdes e o Gabarito desde que nos Gltimos 30
{trinta} minutos antes do término da prova.

/\ ATENCAO

Escreva no espaco apropriado do Cartdo Resposta, com 3
a sua caligrafia usual, a seguinte “frase mestra” de Charles Chaplin:

“Apersisténcia é o caminho do éxito.”

Atranscrigdo da “frase mestra” & obrigatoria e serviré para identificar o PREFEITURA MUNICIPAL
Gertao Resposta do candidato, bem como possibilitar o Exame Pericial

Grafotécnico, guando for o caso. Afalta da transcricao podera ocasionar DE MARFCANAK PA
agliminagéo do candidato no presente concurso piblico. CONCURSO PUBLICO N° 02/2019
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Leia o texto e r.Eannda o ﬁue se [:mde no comando das'

questdes. |
‘Baby boomers”

De repente 0 mundo descobriu que a geragao baby
boom esta em idade de se aposentar. Os baby boomers, vocé
sabe, foram as criangas nascidas logo a seguir & Segunda
Guerra, quando milhdes de soldados voltaram para seus paises
e comegaram a casar e a procriar em massa. Os que tinham
ficado em casa, de ouvido na BBC, fizeram o mesmo, talvez por
uma sensaclo de alivio, diante do apocalipse que nao
aconteceu, mas poderia ter acontecido — e, entdo, mais do que
nunca, pela stbita existéncia da bomba atémica.

Curioso é que, em vez de partir para a esbornia em
face do possivel fim do mundo, os jovens do pds-guerra
adotaram a singela atitude de casar e "constituir familia". Pode

ser que, depois de anos em trincheiras, reais ou metaforicas, o |

lar Ihes parecesse um casulo protetor. Dal tantos casamentos e,
em meses, milhdes de novos cidad3ozinhos no mundo. Um

deles, eu — porque, nascido em 1948, sou um legitimo baby |

boomer.
Bem, passaram-se décadas, e, nds, os baby boomers

ja podemos ser avaliados. Em wvarios departamentos néo |

fizemos feio. Ativos desde os anos 1960, revolucionamos a
tecnologia, avangamos espetacularmente a medicina e as
comunicagdes, implantamos o sexo sem culpa, a consciéncia
ecolbgica, os direitos das mulheres, das minorias e dos animais,
etc.

Em compensagdo, tornamos as cidades impratica-
veis, disseminamos as drogas, destruimos o cinema e a musica
popular, triplicamos a pobreza, intoxicamos o planeta com
publicidade, carros e agrotdxicos, compramos e vendemos
armas, politicos e tudo que pudesse ser negociado — enfim,
vamos deixar também uma belalambanga.

E pensar que nossos pais, quando nos conceberam,
s0 queriam um pouco de sossego, Selegbes, Ovomaltine, discos
de Carlos Galhardo, uma cama quente, um pijama e, para eles,
sim uma merecida aposentadoria.

(CASTRO, Ruy, A Arte de Querer Bem. p. 23/24)

nllgqﬁu{@L — ==

Pela leitura do texto, pode-se perceber que:
A)apés-guerras, o homem sd pensa em diverséo.

B) a geracio “Baby boomers” é pacifista e igualitaria.
C)os pais ndo se salram bem em procriar.

D} a humanidade tem senso de preservagdo.

GeE ) ——————

Marque o fragmento que sugere a pratica de corrupgéo pelos
“baby boomers”;

A)“(..)triplicamos a pobreza (...)".

B)"(...)implantamos o sexo sem culpa(...)".

C) “(...) compramos e vendemos armas, politicos e tudo que
pudesse ser negociado (...)".

D) “implantamos (...} os direitos das mulheres, das minorias (...)".

e "F-.".

Os sinfnimos, significado semelhantes, de apocalipse a
casamento séo respectivamente:

A) cataclismo - consorcio.

B) hecatombe - celibato,

C)génese -desunido.

D) construgao - casdrio.

(Quostic) ﬁ“‘
O advérbio correspondente a “de repente” &:
A)rapido.

B)repentinamente.

C)rapidamente.

D) placidamente.

[uestaoHli-
[QuestaoH{115)

Overbo pertence a terceira conjugagio em:
A) comecaram.

B} tinham.

C)queriam.

D) partir.

0 substantivo “crianga”, quanto ao género é:
A)epiceno.

B) comum de dois géneros.

C) sobrecomum.

D) masculino.

Assinale a alternativa que contenha, respectivamente,
substantivos concreto, concreto e abstrato:
A) carros - discos - consciéncia.
| B)esbornia - lembranca - planeta.
| C)sossego - cama - drogas.
D) culpa - pobreza - lembranga.

le==5{ 08
Em, "E pensar que nossos pais, quando nos conceberam (...)", a
| palavra com mesmo sentido de “conceberam” esta em:
A} destruir.
| B) procriar.
| C) triplicar.

D}sossegar.

(GuestaoH{ -._ N
' Em: “E pensar que nossos pais {...)", a conjungao integrante &:
A)E.

B) pensar.

C)que.

D) nossos,

Aforma verbal no pretérito perfeito do indicativo é:
| A)descabriu.

B) aposentar.

C) poderia.

D) parecesse.

[@@____

| O texto ndo faz referéncia a um ganho da geraco “Baby
boomers" na altemativa:
A) avancotecnologico.
B) direito das mulheres.

| C)intoxicagao planetaria.

| O} sexo sem culpa.

NIVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO f=reyinaddade i gt ke o PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACANA [FRanpeT )
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Falhou o uso do plural em:
A)lembrancas,

B} possiveis.
C)geragbes.

D) publicidadis.

Quesﬁ‘m
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O autor af ima: "Em varios departamentos néo fizemos feio.”.
Apobs, lista atitudes negativas. As palavras que apontam essa
diregio sdo:

A)Y'Emcompensacio(...)"

B)“E pensar{...)"

C)"Derepente(...)"

0} "Curioso{...)"

O uso do porqué esta correto em:

A)Por qué o homem polui a natureza?

B) N&o ha por que preocupar-se com a bomba atémica.
C) O homem destrdi o préximo por que?

D} Ninguém sabe o porque de tantos nascimentos.

Assinale a alternativa que contém um artigo indefinido;
A)*(...)omundo descobriu (...)"

B)*(...)olarlhes parecesse(...)"
C)"(...)paraaesbdrmial...)"

D)*(...)um casulo protetor (...)"

8] sup-arlatwn absoluto sintético de “amiga" &;
A)amiguinha.

B} amicissima.

C)muito amiga.

D)amigona.

Aalternativa que contém um pronome de tratamento:
A)'(...)olarlhes parecesse(...)".
B}'(...)umdeles,eu(...)".

C)“Os baby boomers, vocé sabe (... ).

DY*(...) que nossos pais {...)"

A palavra acentuada pelo mesmo motivo de “paises”é:
Al alivio.

B)atémica.

C)Dal.

D) ecologica.

:a@s—:‘aa}{@—i

Assinale a alternativa em que a palavra destacada nfo &
adjetivo:

A)*(...)omundo descobriu {...)" (mundo)

B)“(...)singela atitude (...)". (singela)

C)"(...)cama quente (...)". (quente)

D) “merecida aposentadaria.” (merecida)

Preanche. cnrrstamenta, a lacuna com “x", como em
"existéncia”;

A)__ &vena.

B)_ icote.

Clem__er,

D& ito.

\1_" MATEMATICA |

'Queatau‘ f@} S TR i i S

A reforma da quadra de esportes de uma escola custara ao todo
R$15.650,00. Se ja foram pagas 3 parcelas de R$ 4.200,00, qual
valor ainda é devido?

A)RE3.250,00

B)RE 3.050,00

C)R$2.050,00

D)R$ 3.150,00

P

Cinco quilos de aglicar custam R$ 12,50. Quanto pagarel se
precisar comprar oito quilos?

A)R$ 20,00

B)R$ 18,00

C)R$ 23,00

D)R$ 24,00

Em um concurso, 2000 pessoas se inscreveram, mas s6
80% compareceram para fazer a prova. Com base nessa
informacdo responda as questbes 23, 24 e 25.

Quantos canmdatos prestaram o concurso?
A) 1600
B) 1650
C)1800
D)1620

(QuestioH m e

Quantos candldatus faltaram?
A)200

B) 380

C)350

D) 400

@éﬁﬁ?@;ﬂ_..” S
O indice de aprovagio entre os candidatos que prestaram o
concurso foi de 45%. Quantos candidatos foram aprovados?
A)T740

B) 780

C)720

D) 760

iﬂd&ﬁﬁ}@i.._.. I

Trabalhando em um sitio agricola, uma equipe construiu no 1°
dia 1568m de cerca, no 2° dia 1684m e, assim concluiram o
trabalho, Quantos metros de cerca foram feitos por essa equipe?
A)3242m
B)3356m
C)3406m
D)3252m

CARGO [1l: AGENTE DE PORTARIA
m;mmmm
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Comprar eletrodomésticos em prestagéo nem sempre é um bom

| www.cetapnet.com.br |
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Preciso calcular a drea de um terreno retangular onde a= 15m e

negocm pois nos cobram uma taxa chamada juros. Observe o ' b=50m, entdo a area do terreno mede? (Dados: Area=axb)

antncioa seq Lir:

M.&QUINA DE LAVAR ROUPA
Preco a vista RS 350,00 ou em
10 prestacdes de RS 38,00

Se eu comprar a Maquina de lavar roupa a prazo, quanto vou
pagar de juros?

A)R$ 35,00

B)R$ 20,00

C)R$30,00

D)R$ 32,00

capital x tasa x

_ capl tempo |
Para calcular juros simples usamos a formula jures=s

00
Hoje apliquei um capital de R$ 2.000,00, a taxa de 2% ao més no
tempo de & meses. Quanto receberei de juros ao final da

A)650m?
B)750m?
' C)655m?
D) 800m?

Hoje, Mariana tem 14 anos, e sua mie 32. Ji o pai tinha 26

iﬁlli:;gguu?ﬂﬂ anos quando Mariana nasceu. Responda as questdes 32
B)RS 24 [}: 00 e 33 com base nessas informagdes.
C)R$ 260,00 == =
D)R$ 340,00 | (Questao =
Quantos anos tinha a mée de Mariana quando ela nasceu?
. e ——— e | A 22
Um jardim tem forma de um quadrado com 12m de lado: 1 B)20
12m 1 C)18
D) 21
[am 1o R ——
12m 12m '1 Cual é a idade do pai de Mariana hoje?
A) 34
' B)36
i C)38
' D)40
12m | Cuestio-)———————— P

Calcula-se o perimetro de um quadrado somando a
medida de seus 4 lados. Com os dados fornecidos

§ resolva as questoes 29 e 30

(Questio )

Qual o valor do perimetro do jardim?
A)48m
B)46m
C)36m
D) 50m

(GuestioH w _ .

Quanto vou gastar de arame para fazer uma cerca com 3 fios da
arame nesse jardim?

A)150m

B)138m

C)144m

D) 200m

NI'-.I'EL FU HDAM EI‘I.IT.HLL INI.':IJ MPLETO
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GERAIS / CARGO 03: mnun ﬂlﬂﬂ

'Um caminhdo tem capacidade de transporiar 4 toneladas
' (Dados: 1 tonelada = 1000 quilogramas) Qual a capacidade em

| quilogramas desse caminh&o?

A) 400kg
B)4.000kg
C) 40.000kg

| D)40kg

f 4
Calcula-se o valor de um cubo elevando a terceira
poténcia a medida de sua aresta.

(Dados: V=a®=axaxa)

\ a

j Observe os dados e resolva as questbes 35e 36

Sy R PREFETURA MUNICIPAL OF MARACANA T R ]
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A caixa d'agua do meu prédio tem a forma de um cubo com4 m  “O declinio da produgio do nos(as)

de aresta. Qual o volume dessa caixa d'agua? de Maracana, arrefecida pelo abandono dos

A)12m? indios nas frentes de trabalho e a ligeira escassez do produto na

B)24m® sede da Provincia, chega ao conhecimento do imperador que
5 determina cuidados urgentes do governador da Capitania para o

C)48m restabelecimento dos trabalhos.". (Fonte; PEREIRA, Emanuel S,

D)64m® Revendo Caminhos. A saga maracanense. 1. ed. ArtGraph:

o 2007. p. 37). Marque a alternativa que complete corretamente as

e, (R lacunas:

[QuesticHETH} —— =

o ‘@ A) caranguejo; mangues.

Calcule a capacidade em litros dessa caixa d'agua sabendo que  B)sal; salinas.

1m?*= 1000 litros. C)cal; florestas.

A)64.000¢ D) extrativismo; mangues.

B)12.000¢

C) 120.000¢ R~

D) 24.000¢ !Q&@Pﬁg]—!@-- e m— ——iee

pR— - - Margue a Unica alternativa que néo tenha sido o nome de um

,qmm_ﬂ@ ......... —— Torial da it o M aratase:

Em um concurso plblico os candidatos serdo distribuidos em 15 g}:-g'lﬁfn,& CINTRA
salas com capacidade de 40 pessoas cada uma. Quantos ) LAZA '

ipeins e C)O RO.

:}f;‘i‘;gatns estdoinscritos? D)0 PERIQUITO.

B)600 -

ggggg @Eﬂ@m e s

e Como se chamava o casal de Prefeitos de Maracana?
'L{l“ﬁ@i**@_"_“— T ~ A)Raimundo Botelho e Maria Helena Botelho.

Seis pedreiros constroem uma sala de aula em 20 dias. Em B)Oacir Carréra Ferreira e Altair Alves Ferreira.
quantos dias 8 pedreiros com a mesma capacidade de trabalho, ©)J030 Saloméo e Dalgisa Saloméo.

podem construir uma sala de aula igual a primeira? D) Miguel Nascimento e Helimena Costa.

A)12dias

B) 16 dias

C)18dias e S T o
D) 15dias | Aprincipio, a educagfio em Cintra esteve sempre sob a tutela da

Igreja, que além dos ensinamentos religiosos tinha a miss&o de
instruir na leitura e na escrita deixando para a familia a
Ganhei R$1.800,00, mas tenho que pagar 8% de imposto || responsabilidade na formagéo de oficios e transmisséo de
ao governo. Com base nestas informagdes, resolva as | Valores. O inicio da chamada instrugdo pablica coincide com a

questdes 39 e 40. chegada do cinego:
A) Taurino Botelho.
.- - o B} Francisco Nunes.
|\Quiestao; @9 C)Anténio Anchieta.
Qual o valor do imposto que devo pagar? D) Ulisses Penafort.
A)R$ 164,00
B)R$ 144,00 o e v e
C)R$ 124,00 s )
D)R$ 148,00 A Casa da Cultura, construida no inicio do século passado,
= serviu de, exceta:

b = fe—— e A)SenadodaCamara,
Qual o valor liquido que vou receber apds pagar o imposto? g%?::ﬂgnp;: Z?iﬁtanﬁmtes
A)RS 1.656,00 D) presidio. -
B)R$ 1.636,00
C)R$ 1.652,00
D)R$ 1.676,00 Ooestinl P Fa—. e sty m—
(@uestio- (g
o, Como se chamou uma comunidade de negros, estabelecida
'&’{miw} RS ol entre os rios Caripi e Marapanim, distrito de Cintra, em que
i acreditavam na fertilidade da terra servida pela vertente do

rﬂueslﬁﬂ-@ ---------- e | igarapé Igapara, &s proximidades do Campo da Mangaba?
No que consiste a Resex Maracana? g;gﬁ:éﬁ:&pad iok
A)Na Reserva Extrativista de Maracana. C) Comuni daﬁe S0 Benedito
B)Na Reserva Florestal de Maracana. D) Quilombo dos Palma :
C)Na Reintegragao Servigal de Maracand. mbode res.

D) Na Renda Sexual de Maracana.
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Cluestao;

“Quinze mtemns custodiados no Centro de Recuperagio
Regional de (CRRAIt), no sudeste do Para,
identificados como envolvidos nos crimes ocorridos na unidade
prisional, durante a rebelifio que resultou no massacre de 57

presos, esta segunda-feira (29), em uma disputa entre facgbes |

criminosas, serfo transferidos nesta terga-feira {30) para
unidades penitenciarias da Regido Metropolitana de Belém e
presidios federais.". (Fonte: O Liberal. Acesso em 30.07.2019).
Onde ocorreu o fato noticiado?

A)Altamira.

B)Barcarena.

C) Santarem,

D) Marituba.

"Cade ahna investigagio sobre suposto cartel em obras de
estadios da Copa de 2014. Processo val apurar se houve conluio
envolvendo pesscas e empresas nas licitagGes para construgio
e reforma de oito estadios.”. (Fonte: Gl.com. Acesso em
18.07.2019). O que significa Cade?

A) Conselho Académico de Desenvolvimento.

B) Conselho Americano de Defesa Social.

C) Conselho Administrativo de Defesa Econdmica.

D) Conselho Agréario de Empreitada.

ﬂue_stam-{gzﬁbl P PR L T ey

, no PA, passa a ser a maior usina hidrelétrica
fotaimente brasileira com inauguragdio da 14° turbina. A
cerimdnia em Vitoria do Xingu, sudoeste do estado, teve a
presenga do ministro de Minas e Energia, Bento Albuguerque.”.
(FONTE: G1.com. Acesso em 18.07.2019). Marque a alternativa
que completa corretamente a lacuna da reportagem transcrita:

A) Tucurui.

B) Xingu.

C)Belo Monte.

D) Itaipu.

NIVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO Jaarayeiesq sy ‘%’.f.!‘& ;m“““““umu
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